

“小孩恋”酿成强奸案

13岁幼女怀孕 父亲仅16岁

本报讯（记者葛利利 实习生李思源 通讯员栾娟）13岁女孩和16岁男孩相恋偷尝“禁果”后，女孩竟怀孕了，懵懂男孩因害怕承担责任不敢承认此事，女方父母一怒之下报警告男孩强奸。因女孩不满14岁，近日，男孩被警方刑事拘留。

偷尝“禁果”，13岁女生怀孕

近日，咸安某派出所接到一男子报警称，她的女儿被人强奸了。警方经过一番调查后发现，事情并不是那么简单。

今年13岁的晴晴（化名）是一名初中学生。去年12月份，她经过同班同学介绍，在网上认识在某高职院校读书的16岁浩浩（化名）。浩浩长得帅气，而且能说会道，聊天时把晴晴哄得很开心，两人渐渐萌生了情愫。

今年1月份，两人从虚拟的网络中走出

私设电网捕野兽 电死过路砍柴人

本报讯（记者赵骥 特约记者肖斌）村民私自架设电网捕猎野兽，结果却将过路砍柴人电死。近日，引发这场悲剧的莽男子阮某已被警方刑事拘留。

3月4日晚7时许，通山县公安局接到黄沙镇孟垅村村民窦某报警称，他兄弟去南山崖砍柴，回家时被电网电击死亡。接报警后，通山县警方迅速启动命案侦破机制，派遣民警前往当地调查。经过走访调查以及对实发现场的实地勘查，民警很快将嫌疑人阮某抓获。

经民警讯问，嫌疑人阮某对犯罪事实供认不讳。据其交代，去年8月份，他私自用铁丝铺设电网至南山崖，以电击获取野兽。今年3月4日，受害人窦某到南山崖砍柴，回家的路上触碰到电网，致使遭电击死亡。

目前，犯罪嫌疑人阮某已被通山警方刑事拘留。

赤壁男子网购被骗6000元

民警提醒：尽量选择第三方支付平台付款

本报讯（记者艾菊桂）近日，赤壁一男子在网上购买塑料薄膜时未经过第三方支付平台，结果被骗6000余元。

受骗男子张先生介绍，他的基地栽种了一批果树苗，需要塑料薄膜保温。4月10日上午，他在百度上找到了南京一家出售塑料薄膜的商家。张先生按照网上留的联系电话

咸宁是一个生态旅游城市，推进咸宁电子商务发展，能缩短城乡时空距离，改变城乡居民生产生活的理念和方式，让说走就走，想买就买的任性在城乡逐渐成为现实。能嫁接信息技术服务，促进传统产业转型升级。能推动和普及电商平台的应用，助推企业创新发展。能鼓励引导网上创业，促进人才回流。网购和快递业务的加速发展，能打通农村物流最后一公里。具体来说，发展咸宁电商，是为了：

举绿色发展之旗。依托咸宁的资

和QQ号与对方取得了联系，在确认对方有货的情况下，准备购买6300元的塑料薄膜，对方要求张先生将货款汇到指定的银行账户上，并承诺款到发货。

张先生没有通过第三方支付平台，便将货款通过网上银行直接汇到了对方的账户上。之后，他催对方发货，但等了两天仍然没有看

到货物，当张先生再次与对方联系时，发现自己QQ已被对方拉黑，电话也不接了。

民警提醒，网络诈骗越来越多，网上购物时要尽量选择第三方支付平台中介付款及货到验收付款，不要选择向网站提供的个人账户直接付款，以降低网上交易的信用风险，保证交易安全。

咸宁发展电子商务为什么？

源禀赋，培育、打造和发展绿色食材、生态精品和健康良品，走“绿水青山就是金山银山”的绿色发展之路，让每位消费者都能体验和分享咸宁的生态价值和健康理念。

赶信息经济之潮。依托“生态资源+信息技术”，大力发展信息经济，做到信息产业化，产业信息化。并抓住大数据、云计算，精确引导销售，精准指导生产。

闯农村电商之路。广袤的农村是电商的一片蓝海。网商越来越多，网

店越开越大，网货越来越香，种植养殖越来越旺，必须闯出一条农村电商发展之路，让农民兄弟既能享受好山好水好空气，还能卖山卖水卖空气，更能用上价廉物美的好商品。

谋求转型发展之果。通过“互联网+”的应用，帮助生产商、销售商低成本建立管理系统、销售网络、利用互联网思维改造升级产品；帮助广大农民降低生产生活成本，提高生产效率和生活质量；破解咸宁生态资源大市，“四乡六业”特产卖不出特价的难题，

智障姑娘迷途公交车上

好心司机帮她回家

本报讯（记者毛亚轩 通讯员陈佳）

“真是太感谢陈师傅了，以后我们一定会更加细心照顾她。”14日下午3时许，患有智力障碍的咸安桂花镇姑娘毛某独自外出迷途1路公交，好心的司机陈宗望及时联系上了她的家人。

当日上午9时许，1路公交车司机陈宗望驾驶车辆到达温泉一号桥终点站时，发现车内还有一位姑娘。见姑娘并没有下车的意思，陈宗望便上前询问。但陈宗望发现这个姑娘除了声称自己要去咸安区桂花镇毛坪外，便不再吱声。

“去毛坪，要坐2路公交。”在告诉姑娘路线后，陈宗望驾车开往咸安方向，途经温泉岔路口公交站时，示意姑娘在此下车换乘，并自掏4元钱供其坐车。但是姑娘却不愿下车，陈宗望只好带着她在城区往返。

中午12时许，陈宗望驾车来到咸宁高铁北站午休吃饭，并和其他司机从不多的配菜中，各自分出一份来供这位姑娘食用。看着姑娘狼吞虎咽，陈宗望便和她聊了起来，期望从中套出点有用的信息，帮助姑娘联系家人。

交谈中，陈宗望发现姑娘神智并不清晰，应答时也是支支吾吾，说不清楚，只是不停地说自己要去毛坪。期间，陈宗望得知，姑娘的父亲已不在世，家里还有母亲和哥哥，两个舅舅中有一个外号叫“七三”。

陈宗望是咸安区桂花镇人，虽然一年才回去一次，但在记忆中，自己也认识一个外号叫“七三”的顾姓村民。考虑姑娘要去桂花镇毛坪，陈宗望怀疑这姑娘和自己同镇。随后，他拨打110报警，并与桂花镇派出所取得联系，委托民警联系询问镇上顾家人。最终，通过警方证实，这个姑娘正是顾家人。

当日下午3时许，姑娘的舅舅和其男朋友雷某赶到了咸宁高铁北站，一家人终于团聚。

据了解，姑娘今年27岁，患有智力障碍。此次她趁家人没注意偷跑出来的，去找在医院办事的男友雷某。失踪后，一家人四处找寻未果，幸亏遇到了好心的公交司机。

100元
征集新闻线索
8210000

新奇鲜事 突发事
吴足难事 不平事
爆料奖：30—100元

咸宁市中心医院整形美容医讯

4月17日（星期五）同济医院整形美容科
叶子荣教授来咸宁市中心医院医学美容中心
坐诊、手术，欢迎前来咨询、手术。

预约电话：8896118

地址：市中心医院门诊大厅一楼东侧医学美容中心。叶子荣教授简介：资深整形美容外科专家。手术解剖清晰，手法细腻，既遵循传统又刻意创新，在业内备受推崇，在广大求美者心中有极高的美誉度。其面部年轻化系列手术，面部轮廓整形及Medpor耳再造等手术已成为同济医院整形美容外科的技术标志。

实现全网域市场对接，帮助企业发展，群众致富。

